
21.21 % NEVER    21.21% RARELY   39.39% SOMETIMES   18.18% OFTEN

SPORTSMANS DRIVE ROAD REconstruction

EVALUATION RESULTS

104 Responses received  -  95% LOCAL RESIDENTS     5% LOCAL BUSINESSES

WHO HAD AN INTERESTWHO HAD AN INTERESTWHO HAD AN INTEREST

PERCEPTION OF THE NEW ROAD SURFACEPERCEPTION OF THE NEW ROAD SURFACEPERCEPTION OF THE NEW ROAD SURFACE
No opinion 1.02%Not Satisfied 2.04%Satisfied  55.10%It's Great 41.84%

HOW OFTEN DO YOU USE THE NEW PEDESTRIAN CROSSINGSHOW OFTEN DO YOU USE THE NEW PEDESTRIAN CROSSINGSHOW OFTEN DO YOU USE THE NEW PEDESTRIAN CROSSINGS

Not Satisfied 10.42%They're Great 31.25% Satisfied 50% No opinion 8.33%

PERCEPTION OF THE NEW PEDESTRIAN CROSSINGSPERCEPTION OF THE NEW PEDESTRIAN CROSSINGSPERCEPTION OF THE NEW PEDESTRIAN CROSSINGS

HOW OFTEN DO YOU USE THE NEW BICYCLE LANESHOW OFTEN DO YOU USE THE NEW BICYCLE LANESHOW OFTEN DO YOU USE THE NEW BICYCLE LANES

77.78 % NEVER    10.10% RARELY   9.09% SOMETIMES   3.03% OFTEN
PERCEPTION OF THE NEW BICYCLE LANES AS A BIKE RIDERPERCEPTION OF THE NEW BICYCLE LANES AS A BIKE RIDERPERCEPTION OF THE NEW BICYCLE LANES AS A BIKE RIDER

No opinion 7.94%Not Satisfied 3.17%Satisfied 19.05%They're Great 17.46%

Don't use them 52.38%

DO YOU DRIVE ALONG SPORTSMANS DRIVEDO YOU DRIVE ALONG SPORTSMANS DRIVEDO YOU DRIVE ALONG SPORTSMANS DRIVE
1.98 % NEVER    0.99% RARELY   5.94% SOMETIMES   91.09% OFTEN

PERCEPTION OF SPORTSMANS DRIVE AS A DRIVERPERCEPTION OF SPORTSMANS DRIVE AS A DRIVERPERCEPTION OF SPORTSMANS DRIVE AS A DRIVER

Don't drive on Sportsmans Drive 0%

No opinion 2.15%Not Satisfied 8.06%Satisfied 62.37%It's Great 26.88%

PERCEPTION OF THE NEW BIKES LANES AS A DRIVERPERCEPTION OF THE NEW BIKES LANES AS A DRIVERPERCEPTION OF THE NEW BIKES LANES AS A DRIVER

No opinion 13.27%Not Satisfied 21.43%Satisfied 56.12%They're Great 9.18%

HOW OFTEN ARE RESIDENTS AND VISITORS PARKING IN THE NEW INDENTEDHOW OFTEN ARE RESIDENTS AND VISITORS PARKING IN THE NEW INDENTEDHOW OFTEN ARE RESIDENTS AND VISITORS PARKING IN THE NEW INDENTED
BAYS ON SPORTSMANS DRIVEBAYS ON SPORTSMANS DRIVEBAYS ON SPORTSMANS DRIVE

Often 0%Sometimes 11.11%Rarely 32.32%Never 56.57%

In 2020, Sportmans Drive, West Lakes underwent road reconstruction.
The City of Charles Sturt renewed the road surface inlcuding kerbs and gutters, installed

new pedestrian crossings and bicycle lanes and provided indented car parking bays.



Following the completion of the works the local community was given the opportunity to
provide their feedback.


